
V dnešním příspěvku  v rámci seriálu "Několik pohledů" se vracím ke svým dvěma článkům s

ilustracemi ze dne 11. 9. 2020. Dotkl jsme se v nich otisků firmy Jindřich Klinger, tkalcovny.

Jednak došlo k objasnění adresy - PRAHA II., Jungmannova Tř. 7, které bylo mezi denním a

výplatním razítkem a dále k objasnění činnosti této firmy v příspěvcích "Ve znamení adre" a

"Objasněný otazník". 

Dnes zveřejňuji dva otisky tohoto subjektu a jeho následníka z období 4. republiky, kdy  výplatní

razítka otisků změnily svůj vzhled z větrné růžice na zoubkovaný obdélník V přímém přenosu

zachycuji provedené změny označení otisku.

 

Otisk s datem 31. 3. 1948

Otisk FR 8h - 4m - 1k, označení: PRAHA II./JUNGMANNOVA TŘ. 7."

Zde došlo ke změně sídla - za 1. a 2. republiky, za Protektorátu ČM  a za 3. republiky sídlo

neslo číslo "9" Nyní je sídlem  Jungmannova č. 7. 

Původní otisk s adresou používanou v otisku od 1. otisku byl s datem 14. 10. 35 a poslední

zachycený sbírkou otisk s adtem 13. 5. 1946.

Nátisk na obálce už dokládá nového majitele firmy po provedené národní správě a znárodnění.

Fáze znárodnění. 

 

  

 

Otisk s datem 27. 12. 48

Zde již došlo ke změně označení uživatele. Původní označení omezující se jen na adresu je

pryč a došlo k nhrazení tohoto štočku štočkem s označením:

"TECHNOLEN/



NÁRODNÍ PODNIK"

ÚSTŘEDNÍ PRODEJ/

PRAHA II.JUNGMANNOVA Č. 7."

 

 

 

Otisk používaný v době 3. republiky (výplatní razítko  -  větrná růžice) s datem  13. 5. 46.

U tohoto otisku je uvedeno ještě číslo sídla "č. 7".. Tento otisk předcházel prvnímu

zveřejněnému shora.  

Celistvost gumovým razítkem zachycuje osud firmy Jindřich Klinger Praha po roce 1945 za 3.

republiky (národní správa) . 

 



 

Teď už máme ucelený pohled na otisky firmy Jindřich Klinger, tkalcovny  - od začátku, kdy si

firma počídila výplatní stroj, ař do znárodňovací fáze, kdy firma i s adresami zmizela z povrchu

zemského. Zbývá období Protektorátu ČM, otisky zveřejním v samostatném příspěvku.  
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